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O crescente aumento no número de 
empresas convidadas pelo programa 
Supply Chain respondendo ao 
questionário de Segurança Hídrica do 
CDP é notável. Com 585 empresas em 
2022, em dois anos são 

12% 
mais companhias reportando suas 
informações, sendo que do ano passado 
para este o aumento foi de 4%. 

Número de fornecedores respondentes 

28% dos fornecedores retiram 
água de áreas sob estresse 
hídrico. A principal fonte 
hídrica a água superficial, que 
tem um volume extraído de 
187 milhões de megalitros/
ano, seguido das águas 
subterrâneas, com 38 milhões 
de megalitros/ano.

É notável que a maior concentração de empresas 
convidadas pelo programa Supply Chain esteja entre 
as notas D e C, representando que os fornecedores 
ainda estão nos estágios iniciais de reporte. 
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89% dos fornecedores 
reportaram nunca ter 
experienciado algum impacto 
negativo relacionada à água. 

O principal impacto negativo 
experienciado foi a seca, 
identificado por 30% das empresas.
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Distribuição do scores

Avaliação de riscos hídricos

Identificaram riscos hídricos

40% = Sim

77% = Sim

60% = Não

23% = Não



39% 
das empresas identificaram 
oportunidades relacionadas 
à água com potencial para 
gerar impacto substantivo 

nos negócios. 

O impacto financeiro dos riscos identificados foi de

US$ 7,8 bi
no cenário pessimista. 

O custo de resposta a estes eventos é de 

US$ 246 mi 

O impacto financeiro destas oportunidades é de 
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US$ 1 bi
 no cenário pessimista e

 US$ 1,3 bi
no cenário otimista.

Principais riscos hídricos 
identificados:

15,1% seca 

10,6% estresse hídrico

US$ 7,7 bi 
no cenário otimista e de  


